



Праховите бои за нанасяне по електростатичен път предлагани от нас са висококачествени полимерни покрития използвани в различни сфери на промишлеността – бяла техника, архитектурни конструкции, електрически съоръжения, осветителна техника, профилопроизводство и др.

Предлаганите пахови покрития са продукт на дългогодишен производствен опит и целят потигане на изключителна здравина, икономичен разход /за някои продукти под 70g/ml и температура под 180 °C и екологично производство. Предлагайки цялата гама от цветове по RAL ние разработваме и широк избор от специални ефекти по желание на клиента.

Ние разполагаме с големи складове – над 200 тона и всяка наша доставка е безплатна до склад на клиента.





Серия PE – Сертифицирани от Qualicoat продукти за изделия използвани на открито. Минимум 10 години съхранение на цвят и гланц



Серия F70 – Виоко еластични и изолациони свойства. Приложими главно в бусбар системите



Серия FF22 – с ниски температури на изпиеане / 160°C – 15 мин / - матови бои.



Серия FF20 – С висока издръжливост на пожълтяване, матови бои. Приложими в производството на радиатори, рафтове.



Серия FF55 – с намално времетраене на изпичането.



Серия Metallic – Високо технологични продукти за постигане на металиков ефект с равномерност на металните части.



Серия F 56 С висока издръжливост кам външната температура до 335°C. Използва се при производство на печки.



Серия TC тънък филм. Използва се главо в производството на бяла техника. Пзволява 55% по икономичен разход.



Серия Цинкоприм грунд с високо съдържание на цинк. Позволява придобиване на висока устойчивост на корозия.



Серия FP - специало разраотени за боядисване на тръби с възможност за тойно нанасяне.



Серия PU - за постигане на специален ефект - дърво. На полиуретанова основа с висока устойчивост на външни условия.



Серия PSD 70 - PSD 77 - за архитектурни съоръжения с минимум 20 години съхранение на гланц и цвят.



Серия FP 6102 - в син цвят. Преназначена за съоръжения за питейна и битова вода - гореща и топла.



Серия PU 40 - специално разработени бои с антиграффити ефект. С висока устойчивост на външни условия.